



立即發佈：2022 年 6 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈撥款 240 萬美元以完成對 6 個受污染場地的清理工作

*錫拉丘茲、貝德福德、紐堡、羅馬及富爾頓處地產均將參與州「環境恢復計劃」*

*撥款幫助市政當局清理受污染場地、保護社區並加強當地經濟*

凱西·霍楚爾州長今日宣佈撥款 240 萬美元，幫助 5 個市鎮的 6 個目標重建場地進行污染物清理。錫拉丘茲市、貝德福德鎮、紐堡市、羅馬市及富爾頓市將分別透過州環境保護廳 (State Department of Environmental Conservation) 的「環境恢復計劃」(Environmental Restoration Program) 獲得資金，該計劃幫助地方政府對有污染史的場地進行清理，使這些地產得以重新投入生產利用。

「我的政府致力於在我們州的每個角落持續追求環境和經濟的恢復」，**霍楚爾州長說**道。「我在一個把伊利湖當作有毒廢料傾倒場的鋼鐵廠附近長大，我深知這樣的清理項目有多大的作用和潛力，它們足以為社區帶來轉機。這些項目透過將受污染且無法使用的場地轉變為經濟生產的引擎，從而為長期被忽略的社區注入新的活力。」

「環境恢復計劃」(ERP) 創設與 1996 年，提供資金以償還市政當局所有的棕地地產的合資格費用，以促進重建。環境保護廳 (DEC) 負責監督「環境恢復計劃」的清理工作，迄今共完成了 140 個場地的清理工作。主要透過州有害廢物清理賬戶進行資金撥款，每年有高達 1,000 萬美元用於調查及清理全州各社區的「環境恢復計劃」場地。錫拉丘茲市、貝德福德鎮、紐堡市、羅馬市及富爾頓市將分別與環境保護廳簽訂資金協議，市政當局將承擔 10% 的項目費用。

**環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos)** 表示，「我們的『環境恢復計劃』是紐約州用來激勵調查與清理全州受污染場地的成功資源之一，從而社區得以將這些地產投入生產再利用，也解決了潛在的健康和環境風險。無論是在預算期間對棕地清理計劃的重大改進，還是如今宣佈的針對這 6 個社區的『環境恢復計劃』，都體現了霍楚爾州長持續幫助振興社區，建設更強大、更健康社區的決心。」

為補充市政當局透過環境恢復計劃開展的公共撥款清理工作，霍楚爾州長在 2023 財政年度頒佈的州預算中延長並擴大了紐約州實施狀況良好的「棕地清理計劃」(Brownfield Cleanup Program, BCP)，該計劃將有助於鼓勵私人投資以重新開發受污染的產地。預算

案對該計劃進行了長達 10 年的授權並為弱勢社區的清理工作提供激勵措施，以此推進實施「棕地清理計劃」。此外，該計劃重申了霍楚爾州長的開發經濟適用房的承諾，它擴大了有資格獲得 BCP 財產稅抵免的經濟適用房計劃的範圍，為鼓勵將棕地重建為急需的經濟適用房提供了極為重要的好處。「棕地清理計劃」現還激勵開發某些可再生能源設施場址，並提供新的稅收抵免，以助重點推動基於「棕地清理計劃」的再開發專案並實現紐約州的遠大氣候目標。

接收資金以作為最新一輪「環境恢復計劃」撥款一部分的項目包括：

### **奧奈達郡 (Oneida County)**

**羅馬市：1,100,261 美元**

東多明尼可街 1030 號 (1030 East Dominick Street) 場地是一個可以追溯到 20 世紀 50 年代的前加油站。1999 年，三個地下儲油罐被拆除，從那時起，該場地便作為一個汽車維修廠運營。該筆資金將用於實施環境保護廳的清理計劃，解決由揮發性有機化合物 (VOC) 及半揮發性有機化合物 (SVOC) 造成的土壤及地下水的污染問題。

### **奧農達加郡 (Onondaga County)**

**錫拉丘茲市：472,770 美元**

1997 年之前，茲茲迷你市場 (Zip Zip Mini Market) 場地一直作為零售加油站運營，後來一場大火燒毀了服務樓。人們認為污染是由四個地下儲油罐造成的，因其沒有經妥善關閉直接被遺棄在當地。該筆資金將用於實施環境保護廳的清理計劃，解決由揮發性有機化合物、半揮發性有機化合物、殺蟲劑及鉛和鋅等金屬造成的土壤及地下水的污染問題。

### **韋斯特切斯特郡 (Westchester County)**

**貝德福德鎮：386,911 美元**

50 多年來，庫修路 (Crusher Road) 場地一直是貝德福德鎮公共工程部的所在地。該筆資金將用於實施環境保護廳的清理計劃，解決由揮發性有機化合物，尤其是四氯乙烯 (PCE) 及其相關降解產物（三氯乙烯、二氯乙烷及氯乙烯）造成的土壤及地下水的污染問題。

### **奧斯威戈郡 (Oswego County)**

**富爾頓市：225,007 美元**

1907 年至 1955 年，哈里森街 308 號 (308 Harrison Street)（前富爾頓商場 (Fulton Mall)）場地曾被用於生產經營。過去的報刊指出，1916 年左右，該場地在至少一年的時間裡均被用作非法的市政固體垃圾傾倒場。20 世紀 60 年代至 70 年代中期，該場地被用作搬家及儲物設施。再往後，它作為富爾頓商城使用，並於 2003 年拆除。該筆資金將用於實施環境保護廳的清理計劃，解決由揮發性有機化合物、半揮發性有機化合物及銅和鉛等金屬造成的土壤及地下水的污染問題。

### **奧蘭治郡 (Orange County)**

**紐堡市：73,064 美元**

瓊斯街 7-11 號 (7-11 Johnes Street) 場地之前經營著乾洗業務，地下有石油儲備。業務於 1954 年開始，經營了 近 40 年，後來因其拖欠稅款，紐堡市當局收回該地產。該筆資

金將用於實施環境保護廳的清理計劃，解決由揮發性有機化合物、半揮發性有機化合物及鉛和汞等金屬造成的土壤及地下水的污染問題。

### 紐堡市：120,212 美元

從 1954 起至 20 世紀 80 年代中期，自由路 350-352 號 (350-352 Liberty Street) 場地一直作為加油站經營。該場地有多個地下儲油罐 (UST) 及一個地面儲油罐。該筆資金將用於實施環境保護廳的清理計劃，解決由揮發性有機化合物、半揮發性有機化合物及砷、鉛和汞等金屬造成的土壤及地下水的污染問題。

如需獲得更多與「環境恢復計劃」、「棕地清理計劃」及其他環境保護廳清理計劃相關的資訊，請造訪 <https://www.dec.ny.gov/chemical/brownfields.html>。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418